

Η επόμενη μέρα του Morrison και των Εργατικών

Οι φορολογικές περικοπές και οι αλλαγές στα υπουργεία μπαίνουν άμεσα στην ατζέντα του Scott Morrison. Ο Συνασπισμός των Φιλελεύθερων-Εθνικών έως χτες το πρωί είχε περάσει πιο κοντά στην πλειοψηφία, αλλά ακόμα παρέμενε ανοιχτό το ενδεχόμε-

νο να χρειαστεί την υποστήριξη ανεξάρτητων βουλευτών σε ένα κοινοβούλιο χωρίς απόλυτη πλειοψηφία.

Από τις επτά έδρες που μέχρι χτες παρέμεναν εν αμφιβόλω, οι Φιλελεύθεροι ήταν μπροστά στο Bass, στο Boothby και στο Wentworth και οι Εργατικοί ήταν μπροστά



σε Chisholm, Cowan, Lilley και Macquarie.

Η πρώτη συνεδρίαση του κοινοβουλίου θα μπορούσε να πραγματοποιηθεί πριν από τις 30 Ιουνίου, με την κυβέρνηση να επιδιώκει να επιτύχει φορολογικές περικοπές έως και \$ 1080 στις τσέπες των Αυστραλών με επίσημο εισόδημα τα \$ 126.000.

«Οι Εργατικοί έχουν ήδη δηλώσει ότι θα υποστηρίξουν αυτή τη νομοθεσία, οπότε θα υπάρχει δικομματική υποστήριξη, άρα ας πάμε να ψηφίσουμε τον νόμο έτσι ώστε οι Αυστραλοί να έχουν πια τις φορολογικές τους περικοπές» δήλωσε ο Θησαυροφύλακας Josh Frydenberg.

Ο κ. Morrison πρέπει επίσης να συμπληρώσει ορισμένες θέσεις στο υπουργείο του λόγω συνταξιοδότησης σε κάποιες περιπτώσεις, συμπεριλαμβανομένων των υπουργείων Ιθαγενών Υποθέσεων, Εργασιακών Σχέσεων και Ανθρώπων Υπηρεσιών.

Όσον αφορά την αντιπολίτευση, το Κόμμα των Εργατικών προετοιμάζεται για έναν μήνα ενδοσκοπής, με ψηφοφορία σχετικά με την ηγεσία του.

Ο βουλευτής και πρώην διεκδικητής της ηγεσίας Anthony Albanese την Κυριακή έγινε ο πρώτος που ανακοίνωσε επισήμως πως θα υπήρχε κάποιος τριγμός στην κορυφή του κόμματος μετά από το αποτέλεσμα των εκλογών, που το χαρακτήρισε «καταστροφικό».

Η αντιπρόεδρος του κόμματος Tanya Plibersek επρόκειτο να ανακοινώσει τη Δευτέρα ότι θα είναι υποψήφια για την προεδρία, ενώ αναμένεται να βγει μπροστά και ο σκιώδης θησαυροφύλακας Chris Bowen. Ο Bill Shorten θα παραμείνει στην ηγεσία προσωρινά, ενώ θα διεξάγεται η διαδικασία ταχυδρομικής ψηφοφορίας. Η εκτελεστική επιτροπή του κόμματος επρόκειτο να συνεδριάσει χτες για να συζητήσει λεπτομερώς τα επόμενα βήματα.

Άνδρας κατηγορείται για τη δολοφονία της συζύγου του



Οι υπηρεσίες έκτακτης ανάγκης ειδοποιήθηκαν να σπεύσουν στην οδό Barker γύρω στις 8:45 το βράδυ του Σαββάτου, μετά από αναφορές ότι μια γυναίκα είχε μαχαιρωθεί.

Η αστυνομία εντόπισε μια 47χρονη γυναίκα, η οποία δεν ανταποκρινόταν, στην οδό Easy Street, κοντά στην είσοδο των Επειγόντων περιστατικών, στο νοσοκομείο Prince of Wales. Το θύμα είχε πολλαπλές πληγές από μαχαίρι και της παρασχέθηκαν οι πρώτες βοήθειες, αλλά εξέπνευσε επιτόπου από τα τραύματά της.

Η αστυνομία απέκλεισε και τους δύο δρόμους, ως σκηνές εγκλήματος, κι έκανε έλεγχο μέσα σε ένα στείον βάλκον. Οι αστυνομικοί διερεύνησαν την περιοχή, συμπεριλαμβανομένου του νοσοκομείου.

Η αστυνομία χαρακτήρισε το γεγονός ως «περιστατικό οικογενειακής βίας». Ο σύζυγος της γυναίκας, Mourad Kerollos, 60 ετών, από την Panania, συνελήφθη στην οδό Barker και μεταφέρθηκε στο αστυνομικό τμήμα της Maroubra, όπου αργότερα κατηγορήθηκε για φόνο. Δεν έγινε δεκτό να πληρώσει εγγύηση κι αναμενόταν να εμφανιστεί στο Δικαστήριο της Parramatta, την Κυριακή.



WORLD WIDE SHIPPING SERVICES Pty Ltd.
Unit 3, 6-8 Greenfield Str. Banksmeadow NSW 2019
Τηλ: 02 9666-4222

Μεταφορές σε όλη την Ελλάδα και την Κύπρο



Προσφορές χωρίς χρέωση
Πακετάρισμα/περιτύλιγμα υλικών
Πακετάρισμα θηκών και κιβωτίων
Μιλάμε Ελληνικά



ΕΙΔΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΣ & ΦΙΛΩΝ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ

1 τυπικό χαρτοκιβώτιο, μέγιστου βάρους 25κιλών
Μέχρι την αποθήκη μας στην Αθήνα, συμπεριλαμβανομένου
ναύλου και εκτελωνισμού, @ \$245.00
Μέχρι τις αποθήκες μας σε άλλα σημεία της Ελλάδας @ \$295.00



Ο Σύλλογος Αθηναίων NNO Inc
διοργανώνει
Σεμινάριο για την Επανένωση
των Γλυπτών του Παρθενώνα



Τόπος: St. George Bank Auditorium
Montgomery Street, Kogarah
Ημερομηνία: Τρίτη 4^η Ιουνίου 2019 Από 6:00 μ.μ – 8:30 μ.μ.
Κόστος: Δωρεάν για μέλη του Συλλόγου. \$10 για τα μη μέλη.
Για εισιτήρια τηλεφωνήστε κα Καίτη Βαλή 0412 143 123
Θα προσφερθούν Καφές, Τσάι και εδέσματα

Ο κος David Hill είναι Πρόεδρος του Αυστραλιανού Τμήματος του Διεθνούς Οργανισμού για την Επανένωση των Γλυπτών του Παρθενώνα. Σε αυτό το Σεμινάριο θα παρουσιάσει τις διεθνείς προσπάθειες του Οργανισμού να δεσμεύσει την Αγγλία για να επιστρέψει τα Γλυπτά του Παρθενώνα τα οποία εκλάπησαν από τον Λόρδο Έλνιν πoίν 200 χρόνια.



...πρέπει να καταλάβετε τι σημαίνουν τα Μάρμαρα του Παρθενώνα για μας. Είναι το καμάρι μας. Είναι οι θυσίες μας. Είναι το υπέρτατο σύμβολο ευγένειας. Είναι φόρος τιμής στη δημοκρατική φιλοσοφία. Είναι η φιλοδοξία και το όνομά μας. Είναι η ουσία της ελληνικότητάς μας.

— Melina Mercouri —